

巨野向小良远捐款已到47万元

其中本报巨野蚂蚁义工团联系筹集善款315198元,爱还在传递



花冠集团酿酒有限公司捐款单。

本报9月1日讯(程建华) 8月28日,一大早,记者就随本报巨野蚂蚁义工团一行赶往济南军区总医院,看望了酒精烧伤男孩郭良远,并把这几天由巨野蚂蚁义工筹集的23万善款交给了郭良远的父亲郭成奎,还捎去了家乡人的祝福和慰问品,郭成奎握着义工团团长汤庆峰的手,一再致谢。

据郭成奎介绍,郭良远手术后,恢复较好,保住了他的命已是万幸了。目前接到的所有捐款已经突破40万,再算上家里凑上10万,基本上能够前期的医疗费用。后期的花费较高,他们不会再考虑美容整形了,能让小良远以后正常生活就心满意足了。

据烧伤整形科副主任刘本立介绍,目前,郭良远还有生命危险,由于郭良远年纪小,烧伤面积大,烧伤深度基本都是3级,不能长时间做手术,所以第一次手术主要是处理烧伤最严重的左侧上下肢,切除烧坏的皮肉。还有就是创面比较大,暂时只能用生物

皮覆盖创面,后期还需要重新植皮,目前郭良远仅有头皮的3%可以用于后期的植皮,还需要多次手术。郭良远开始有呼吸道的烧伤,一直在用呼吸机,手术后,他恢复良好,现在已经可以拔掉呼吸机了。

谈话中,刘本立多次称赞巨野蚂蚁义工的善举,希望其它省内其它县区也能成立更多的像蚂蚁义工一样的团队,让社会传递更多的爱。

在记者从济南返回巨野的路上,又收到了深圳菏泽商会汇来的20001元善款,委托巨野蚂蚁义工团转交给小良远的家人,并希望小良远能早日康复。29日,花冠集团酿酒有限公司又联系本报蚂蚁义工团,想通过义工把他们组织捐出的48436.6元转交给小良远的家人。据统计,连同已经转交的由上海路虎车友会和上海爱心人士捐助的13566元,本报巨野蚂蚁义工团本次活动共联系筹集善款315198元。爱在传递……



▲新郎西服义卖现场。

多名企业老板为救助小良远伸援手 本报四君子酒爱心义卖受热捧

本报9月1日讯(程建华) 27日上午9时,四君子酒业义务提供的100箱酒在巨野银座购物广场门口开始义卖,新郎希努尔巨野专卖店拿出50件衣服,全正净水机巨野专卖店也拿出两台净水机加入义卖队伍。在本报巨野蚂蚁义工团努力下,筹集到善款45752元。

义卖当天,数十名蚂蚁义工一大早就集合在巨野银座购物广场门前,又是搬酒,又是整理场地,忙前忙后;为了给义卖助威,巨野绽放音乐专门带来

了乐队,一首首歌曲震人心扉;巨野银座购物广场也把平常用于做广告的电子屏改成了四君子酒义卖主题。

据了解,在西藏参加活动的四君子酒业王总,通过手机看到本报今日巨野微信发布的被酒精烧伤小男孩郭良远故事后,没有通过公司宣传策划部门,而是直接联系四君子酒巨野代理商翟先生,特批了1万块钱和100箱酒,直到记者咨询四君子酒业菏泽区宣传部门的时候才知道事情的经过。

巨野新郎希努尔专卖店的老板李建立,也是通过本报今日巨野微信看到消息后,多次联系巨野蚂蚁义工团团长汤庆峰,要求参加义卖活动,为救助郭良远贡献一份力量。

南关小学五年级三班的吕威翰,得知同学郭良远烧伤的消息后,把妈妈准备给他过生日的500元钱全部捐了出去,并给妈妈说:“我今年过生日不要礼物,也不要到酒店吃饭,我同学受伤了,我要把过生日准备的钱全部捐出来给他治病。”

四君子酒业祝被烧伤的小良远早日康复



朋友如酒 岁月留香

百年老窖池·正宗菏泽味
中国长寿之乡 至佳酿酒生态
万亩浮龙湖畔 江北第一洞藏

四君子岁月留香 来自中国长寿之乡
与共和国同龄 酿酒从未间断
千年酿酒历史 万古名诗佳话